

Befejeződött a Ertl Faipari Kft. Komplex vállalatirányítási rendszer fejlesztése

2020 / 06 / 15

Az Ertl Faipari Korlátolt Felelősségű Társaság móri telephelyén befejezésre került az „Integrált vállalatirányítási rendszer bevezetés az Ertl Faipari Kft.-nél” című projekt a Széchenyi 2020 program keretében elnyert 11,1 millió forintos európai uniós támogatás segítségével.

Az Ertl Faipari Kft. 2001-ben kezdte meg tevékenységét. A cég a kezdetektől fogva 100 százalékban magyar magánszemélyek tulajdonában van. A Társaság fő tevékenysége a 3102'08 TEÁOR számú konyhabútorgyártás, melyet jelen projekt keretében fejlesztett. A projekt megvalósítási helyszíne, a társaság 8060 Mór, Asztalos utca 16. szám alatti telephelye.

A projekt célja a vállalat működési hatékonyságának javítása volt egy egységes vállalatirányítási rendszer kialakításával, amely megteremtette az egységes információs rendszert, hatékonyabbá és gyorsabbá teszi a kommunikációt és az információ áramlását. A projekt szükségességét a vállalati méret folyamatos növekedése, a folyamatosan bővülő vevőkör és egyre összetettebb megmunkálási folyamatok indokolták. A társaság egyre nehezebben tudta kezelni a nagyszámú egyedi megrendelésből adódó feladatokat, illetve nem tudta megfelelően ütemezni a beszerzési folyamatait, nem tudta optimalizálni a raktározási tevékenységét. Ez indokolta a jelen beruházás megvalósítását. A pályázat keretében a társaság meglévő, ERP rendszerének teljes cseréje, valamint modulbővítése valósult meg. A projekt eredményeként egy olyan komplex vállalatirányítási rendszer bevezetése történt meg, amely nagymértékben javítja a társaság hatékonyságát, azáltal hogy optimalizálja a tevékenysége során alkalmazott folyamatokat, valamint szabályozza és ütemezi az egyes feladatok megvalósítását, mindezt úgy, hogy dokumentál és biztosítja a nyomon követhetőséget.

A GINOP-3.2.2-8-2-4-16-2018-01255 azonosító számú projekt a Széchenyi 2020 program keretében, 2020.06.03-én valósult meg, a 11,1 millió forint európai uniós támogatás segítségével.

A projektről bővebb információt a www.ertlbutor.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Ertl Judit

Telefon: 06 22 563 767

E-mail: ertl.judit@erfa.hu